



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

Javaslat

Támogatás nyújtására Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége részére

Készítette: **Samna Gábor**
Kabinetfőnök

Előterjesztő: **Németh Szilárd**
polgármester

Törvényességi szempontból ellenőrizte:


Dr. Szeles Gábor
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testület
20 ¹⁴ évi 244. sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2014.10.06.

Az előterjesztés leadva: 2014. október 03.

Képviselő-testületi ülés időpontja:
2014. október 6.

Tisztelt Képviselő-testület!

Előterjesztés keretében teszek javaslatot a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége részére nyújtandó támogatás elfogadására az alábbiak szerint:

A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége a 411/2014. (IX.25.) Kt. határozat alapján 10 Ft/m²/hó áron bérlé az Önkormányzat és a Szövetség 206883 hrsz. 610 m²-es (73.200 Ft/év) közös tulajdonát. Fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület a határozati javaslatban foglalt feltételekkel nyújtson bruttó 100.000,- Ft támogatást a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének (székhelye: 1146 Budapest, Hermina út 47.), hogy a Csepelen működő Vakvezetőkutya-kiképző iskola részére kutyaeledelt vásárolhasson.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. Törvény 9. §-a értelmében nem vehet részt döntéshozóként az aki vagy akinek közeli hozzátartozója (a házastárs, a bejegyzett élettárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, az örökbefogadó-, a mostoha-, és a nevelőszülő, valamint a testvér) az Alapítvány munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2014. október "3".


Németh Szilárd
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2014. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet 2/a számú mellékletében foglalt 3991. sorszámon szereplő „Önkormányzati általános tartalék” előirányzat terhére bruttó 100.000 Ft, azaz százszázezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújt Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége (székhelye: 1146 Budapest, Hermina út 47.) részére, hogy a Csepelen működő Vakvezetőkutya-kiképző iskola részére kutyaeledelt vásárolhasson.

A támogatás átadása kizárólag írásbeli támogatási megállapodással történhet.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fent meghatározott feltételeknek megfelelően a Szövetséggel a támogatási megállapodást megkösse.

Határidő: elfogadásra: azonnal

Végrehajtásra: megállapodás megkötésére: 2014. 10. 20.

Felelős: Németh Szilárd polgármester

Végrehajtás előkészítésért: Samna Gábor kabinetfőnök

A *határozati javaslat* elfogadásához a Képviselők **egyszerű** többségű támogató szavazata szükséges.